
 
 
 
 
 
 
 
 

Periodo Constitucional 2023-2028 
Sesión Ordinaria 

 
Fecha: 2 de octubre de 2023    Hora: 09:00 
Lugar: Sala de sesiones de la Junta Departamental de Itapúa 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 
1. Lectura y consideración del Acta Nº 007, Sesión Ordinaria de fecha 25 de septiembre de 2023. 
2. Correspondencias de la Junta Departamental de Itapúa.  
3. Dictámenes presentados por las Comisiones Permanentes de Asesoramiento de: 

3.1 Hacienda y Presupuesto. Objetos:  
      3.1.1 Tratamiento y consideración de la Nota presentada por la Comisión Organizadora de “Aty Guazú”, 

de la ciudad de Encarnación. Expediente Nº 049/2023. 
      3.1.2 Tratamiento y consideración de la Nota presentada por el Centro Regional de Educación. Expediente 

Nº 067/2023.  
3.2 Obras Públicas y Comunicaciones. Objetos: 

                 3.2.1 Tratamiento y consideración de la minuta, en relación a; solicitar al Ejecutivo Departamental realizar 
los reclamos correspondientes a la Empresa Dianel Inmobiliaria y Constructora sobre la obra de 
construcción de Polideportivo Multiuso en la Escuela Básica Nº 5211, Don Joaquín Gómez del Distrito 
de Yatytay ID Nº 402.920.    

                 3.2.2 Tratamiento y consideración de la minuta: solicitar al Ejecutivo Departamental realizar los reclamos 
correspondientes a la Empresa Dianel Inmobiliaria y Constructora sobre la obra de construcción de 8 
aulas en dos niveles en la Escuela Básica Nº 5211, Don Joaquín Gómez del Distrito de Yatytay. 

             3.3 Educación, Cultura, Deportes y Turismo. Objetos:  
                 3.3.1 Tratamiento y consideración de la Nota presentada por el Prof. Dr. Hermenegildo Cohene 

Velázquez, Rector de la Universidad Nacional de Itapúa, por la cual solicita la declaración de interés 
departamental el evento Startup Weekend Agro Food Itapúa 2023. Expediente Nº 055/2023. 

                 3.3.2 Tratamiento y consideración de la Nota presentada por la Dirección Pedagógica del Bachillerato 
Científico y Técnico en Informática, Salud y Diseño Gráfico y Publicidad del Centro Regional de 
Educación Gral. Patricio Escobar. Expediente Nº 057/2023. 

                  3.3.3 Tratamiento y consideración de la Nota presentada por el Colegio Nacional “Marcelina Bogado” 
del distrito de Coronel Bogado.  Expediente Nº 056/2023. 

                  3.3.4 Tratamiento y consideración de la Nota presentada por la Comisión Organizadora del evento 
denominado “Aty Guazú”, en su sexta edición con la denominación “Entre plumas y hojas”. Expediente 
Nº 078/2023. 

               3.4 Salud Pública y Acción Social. Objeto: Tratamiento y consideración de la Minuta presentada con relación 
a la solicitud al Ejecutivo Departamental realizar las gestiones para la habilitación de un Puesto de Salud 
en el Circuito Comercial de la ciudad de Encarnación.  

            4. Minutas presentadas por Concejales Departamentales: 
4.1 Lucy Larssen y secundada por el Concejal Canuto Insfran. Objeto: Solicitar al Ejecutivo Departamental 

la reparación y mantenimiento de los caminos ubicado en la localidad de Salto Poty – Distrito de Itapúa 
Poty.  

4.2 Vanesa Gómez y secundada por la Concejal Jiuliana Gamón. Objeto: Solicitar al Ejecutivo 
Departamental, considerar la realización de la pavimentación tipo empedrado de la calle de acceso al 
Museo Alberto Delvalle de la ciudad de Encarnación.  

4.3 Vanesa Gómez y secundada por la Concejal Jiuliana Gamón. Objeto: Solicitar al Ejecutivo 
Departamental, analice la factibilidad de realizar la pavimentación en las calles del Barrio Santo 
Domingo de la ciudad de Encarnación. 
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4.4 Diosnel Carísimo y secundada por los Concejales: Cecilia Báez y Marcelino Galeano. Objeto: 

Acompañar las solicitudes realizadas por la Municipalidad del distrito de José Leandro Oviedo, al 
Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones para la construcción de pavimento tipo asfaltico en el 
tramo que comprende desde la antigua Ruta Nº 8 que une los distritos de José Leandro Oviedo y San 
Pedro del Paraná. 

4.5 Marcelino Galeano y secundada por los Concejales: Diego Cabral y Diosnel Carísimo. Objeto: 
Acompañar el pedido del Intendente Municipal de Hohenau por la cual solicita al Ejecutivo 
Departamental la firma de un convenio o acuerdo que ceda el uso y administración del inmueble ubicado 
en el local de la Agrodinámica, a favor de la Municipalidad de Hohenau. Expediente Nº 6418/2023 de 
la Gobernación de Itapúa.  

4.6 Pamela González y secundada por los Concejales: Dennis Fraulob, Diego Cabral y Josias Escobar. 
Objeto: Solicitar al Ejecutivo Departamental, incluir al PRODE – Básquet para todos para que sus 
representantes reciban un aporte económico por parte del Gobierno Departamental. 

4.7 Pamela González y secundada por la Concejal Lucy Larssen. Objeto: Impulsar desde la Junta 
Departamental de Itapúa la ejecución de los cursos planificados por el Servicio Nacional de Promoción 
Profesional para los Distritos de Encarnación, Coronel Bogado y Yatytay.  

4.8 Ariel Selent y secundada por el Concejal Dennis Fraulob. Objeto: Solicitar a la Junta Departamental de 
Itapúa, acompañar y reconocer la iniciativa llevada a cabo por la Red Ambiental Paraguaya, a favor de 
un ambiente sostenible creando alianzas con los Municipios y Gobierno Departamental de Itapúa para 
lograr dicho objetivo.  

4.9 Vanesa Gómez y secundada por las Concejalas: Mirian Román y Jiuliana Gamón. Objeto: Otorgar 
mención especial de reconocimiento a Luna Nerea Paniagua Brítez quien obtuvo el primer puesto en el 
Torneo Optimist femenino principiante en la Regata C.N.R “El Mbigua”, en la modalidad de vela en la 
categoría 13 años, llevado a cabo el 9 y 10 de septiembre de 2023.  

4.10 Diego Cabral y secundada por los Concejales: Pamela González, Josias Escobar y Dennis Fraulob. 
Objeto: Conferir mención especial de reconocimiento a la Federación de Básquetbol de las Colonias 
Unidas en la categoría U17 femenino, por haberse consagrado campeón de la Copa Internacional 
COAMA U17. 

4.11 Diego Cabral y secundada por los Concejales: Pamela González, Josias Escobar y Dennis Fraulob. 
Objeto: Conferir mención especial de reconocimiento a la Federación de Handball en la categoría 
masculino Sub 19, por haberse consagrado Campeón en el Campeonato Nacional de Hanball.   

5. Informes de las Comisiones Permanentes de Asesoramiento. 
6. Asuntos varios.  

 
 

                                                       Doña Miryan Ramona Velázquez  
Presidente 
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